

研究生考试报名已开始

考研冲刺班线上报名够火热

本报10月10日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳 实习生 王晓宇) 2020年全国硕士研究生招生考试报名已经开始,距离考研也仅有两个多月的时间,10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访高校附近了解到,不少考研辅导机构为此推出了各式各样的冲刺班课程,但报名情况明显不如线上火热。

“今年我们这没有专门开设冲刺班,开设的全程班中包括了冲刺班。”德州学院附近的一家考研培训机构负责人介绍,今年培训班的报名人数

相比往年较多。“今年的报名人数差不多达到了六七百人,比去年多一百余人。”

记者在另外一家考研机构了解到,该机构推出的“8800元保过”冲刺班并不及全程班火爆,“因为全程班省心省力,而且价格也比冲刺班更划算,所以多数学生选择全程班。”

线下冲刺班报名情况并不乐观,但是线上冲刺班的报名情况却截然相反。线上的政治、英语、数学等公共科目的名师课报名火爆,“政治是我的薄弱科目,我已经报名了冲

刺班。听考过的师哥师姐说这个老师风趣幽默,正好可以提高我对政治的兴趣。”第二次参加考研的小周说道。不仅如此,不少跨专业考研的学生会根据自己的实际情况报一些专业课的冲刺班,选择跨考新闻与传播专业小李表示,“新传专业既要掌握理论也要练习实务写作,如果只是自己练习没有人能批改的话很难提高,冲刺班里针对报考学校还有模拟考试,这样可以有的放矢地进行练习,还可以提前找到考试状态。”

记者在不少微信公众号、微博等平台上看到,输入“相关专业+考研”等字样就可以搜索出不少考研辅导机构,进入相关网页就可以看到关于冲刺班的报名信息及课程内容。有的专业课辅导机构为了保证上课质量还限制了报名人数,根据课程安排的不同,价格在1500-3000元不等。“我们推出了订制冲刺班,老师会一对一专门辅导答疑,虽然价格贵了一些但是不少报考985、211院校的考生还会来报名。”一家网课老师说道。据了

解,不少网课借助CCtalk平台授课,学生可以发表评论与老师实时互动,错过直播的话可以看回放,对于重点和难点可以反复观看。

据了解,2020年全国硕士研究生招生考试报名于10月10日开启,10月31日结束,网上报名时间为每天9时-22时,考生须登录“中国研究生招生信息网”,按要求填写报名信息,成功提交后通过“网上支付”方式缴纳报考费,并在规定时间内按照报考点规定的方式核对并确认网上报名信息。

今年中心城区城建计划调整
人才公寓配套等5项目调入

本报10月10日讯(记者 贺莹莹) 10月9日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者在德州市人民政府网站获悉,坚持“民生至上、效率为先、实事求是、科学统筹”原则,在保持年度城建计划投资规模基本不降的前提下,结合投资建设实际,综合考虑投资需求变化以及项目成熟度,对个别项目进行适当调整。其中,对时限要求紧迫、具备实施条件的城建项目进行调入;对因客观原因年内无

法开工建设或继续推进的项目进行调出;另外,结合部分项目推进进度,对年度计划建设内容和投资额度及时进行调整。

此次调入计划5个项目,调出计划4个项目。市级项目中,调入项目为:将第三水厂改扩建及深度处理工程(总投资1.78亿元,年度投资7000万元)、城市绿化及亮化提升工程—原东苗圃公园建设工程(总投资734万元,年度投资396万元)等2个项目

调入本年度城建计划。

调出项目为:将三八西路下穿京沪铁路建设项目(年度投资2亿元)调出年度城建计划。

区级项目中,调入项目为:将德城区新华中心幼儿园(总投资1200万元,年度投资600万元)、德城区人才公寓配套工程(总投资1650万元,年度投资1607万元)、德城区华戎银泰棚户区项目(总投资9.5亿元,年度投资1亿元)等3个项目调入本年度

城建计划。

调出项目为:将德城区背街小巷改造(年度投资450万元)、德城区新园北路、华润路(年度投资2800万元)、运河开发区220KV输变电站项目(年度投资3亿元)等3个项目调出年度城建计划(其中,德城区新园北路华润路项目部分建设内容与德城区雨污分流项目合并实施)。

此外,根据项目推进实际,部分项目年度投资和建设内容作适当调整。

失业保险待遇
实现网上申领

本报10月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 蔺红兵 刘传龙) 10月10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从市人社局获悉,自上月月底起,全市所属企业失业保险待遇申领已实现全程网上受理、网上审核。据初步测算,每年有2000余人次符合申领失业待遇条件的职工,足不出户就能把失业金领到手。

据悉,自9月20日起,市属企业职工与企业解除劳动关系后,凡符合申领失业保险待遇条件的职工,有关责任企业通过登录山东政务服务网,一律可以进行网上办理。市人社部门坚持制度和经办创新,以信息化建设为引领,以“信息多跑路、群众少跑腿;不进人社门、能办人社事”为目标,创新服务机制,实现了失业保险待遇申领工作全程网上办理,此项工作走在了全省前列。

失业保险待遇申领网上办理流程如下:登录“山东政务服务网”,切换到“德州”,注册后登录。登录后在“办事服务”的“按事项名称”中输入“失业”搜索,找到“失业保险待遇审核”点击“申报”,上传填好后的电子版表格和纸质版照片,点击“提交”,完成操作。

三个镇上榜2019年度全国综合实力千强镇

本报10月10日讯(记者 贺莹莹) 日前,2019年中国中小城市高质量发展指数研究课题成果发布。研究成果发布了“2019年度全国综合实力千强镇”名单,德州市有3个镇入选,分别为禹城市房寺镇、齐河县赵官镇、乐陵市朱集镇。

根据研究成果显示,山东16地市112个镇进入全国综合实力千强镇名单,潍坊市和烟台市位列榜首,均为16镇上榜;淄博市14个,位居第二;青岛市11个,名列第三;济宁市和泰安市紧随其后,均为10个。其次依次是威海市8个、滨州市7个,东

营市5个,枣庄市4个、临沂市和德州市均为3个,济南市和日照市均为2个、菏泽市1个。其中,德州入选的3个镇位次分别是禹城市房寺镇位居第363位,齐河县赵官镇位居第859位,乐陵市朱集镇位居第904位。

全国综合实力千强镇

课题研究始于2014年,研究秉承公开、公平、公正、公益的四项原则,本次研究课题组选取了三个指标进行综合比较:户籍人口占常住人口比重、城乡居民人均可支配收入、公共财政收入。依据上述三个指标,计算了建制镇的综合得分。

“需要像对待孩子一样呵护他们”

德州市第二人民医院举办“世界精神卫生日”开放日活动

本报10月10日讯(记者 贺莹莹 通讯员 高宇) 作为一个患病率高且对个人、家庭和社会均有较大影响的疾病,近年来精神障碍越发引起广泛的关注,10月10日为第28个世界精神卫生日,德州市第二人民医院以“心理健康社会和谐,我行动”为主题开展世界精神卫生开放日及义诊活动,向大众揭开其神秘面纱。

上午10时30分左右,德州市第二人民医院精神卫生五科护士长朱文娜刚刚带领患者做完操,正准备集合发放午

饭,一会,护士们便推着餐车来到活动室前,“今天中午是白菜肉包子,一会多吃点哈。”朱文娜像跟朋友一样和患者聊天。

发饭间隙,朱文娜拿着一份饭来到病房,“精神障碍患者最为担心的就是发生噎食,这位患者最近有些不舒服,所以我们需要亲自给他们喂饭。”朱文娜说,精神卫生科区别于其他的科室,需要像对待“孩子”一样呵护照顾,患者时时刻刻不能离开医护人员的视线。

帮患者理发、洗澡、收拾

餐具,陪着患者做操、下象棋、聊天……精神卫生科的所有医护人员都像是脚底踩了风火轮一样忙碌,“其实在工作中,被患者打骂那是家常便饭,被患者抓出道道血痕也是常常碰到。但是,随着治疗,许多患者会意识到自己之前的行为错误,抵触情绪也渐渐消退。”朱文娜感叹到,很多人对精神疾病、精神障碍患者存在误解和偏见。其实,只要用关爱和耐心,患者也会把你当成自己的亲人。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者注意到,精神卫生科病房温馨

整洁,患者生活井然有序,参观者共同的心声是“原来精神科病房一点也不吓人”!

“精神卫生问题需要与躯体疾病一样受到重视。比如,青少年可能存在学业压力过重、亲子关系不合等问题;中青年可能患上睡眠障碍、进食障碍、抑郁症等疾病;而老年人的焦虑症、痴呆症的患病率就更高了。”德州市第二人民医院、首席专家、精神卫生中心主任医师李秀华表示,精神病的发病逐年增高,提醒广大市民要养成良好的性格,合理安排休息时间,加强体育锻炼

炼。如出现性格突变、行为诡异、情绪紊乱等现象,及时到医院寻求专业的心理咨询及治疗。同时呼吁大家给予精神障碍患者更多关爱理解,共同营造良好的氛围。